

Către

**INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE:
ALBA, BACĂU, BOTOȘANI, BRĂILA, CĂLĂRAȘI, GALAȚI, DÂMBOVIȚA,
IALOMIȚA,
IASI, NEAMȚ, OLT, SUCEAVA, TELEORMAN, TULCEA ȘI VASLUI**



În atenția doamnei/domnului Inspector Școlar General

Ref.: Program pilot de mentorat adresat cadrelor didactice debutante din sistemul de învățământ public care predau în școli cu grad ridicat de defavorizare

Vă informăm că Ministerul Educației din România participă la programul de politică al UE derulat în cadrul Erasmus +, acțiunea-cheie 3 privind schema de finanțare pentru experimentarea de politici publice, cu un program-pilot de mentorat vizează cadrele didactice debutante. Acesta se derulează în consorțiu prin colaborarea a 16 organizații partenere din 6 state membre ale Uniunii Europene și face parte din proiectul internațional *NEST - Suport și formare pentru cadre didactice debutante*, finanțat prin programul Erasmus+, subprioritatea 3 „Sprijin pentru reforma politicilor publice”. În România, proiectul se desfășoară în parteneriat de Ministerul Educației și Teach for Romania, cu sprijinul financiar al Uniunii Europene.

Programul NEST contribuie la stabilirea de noi practici de mentorat adaptativ pentru profesorii aflați la început de carieră care lucrează în unități de învățământ de stat situate în zone defavorizate.

Procesul de înscriere în programul-pilot de mentorat este adresat cadrelor didactice debutante care profesază în unități de învățământ de stat vulnerabile se derulează până la data de 07 octombrie 2022, cu 240 de locuri disponibile repartizate după cum urmează: 140 persoane grup de intervenție și 100 persoane grup de control.

Programul se adresează cadrelor didactice debutante care întrunesc cumulativ următoarele condiții:

- au între 0 și 5 ani de experiență în predare în sistemul public de învățământ;
- predau în anul școlar 2022 - 2023 în ciclul primar, gimnazial și liceal într-o unitate de învățământ cu grad ridicat de vulnerabilitate din județele: Alba, Bacău, Botoșani, Brăila, Călărași, Galați, Dâmbovița, Ialomița, Iași, Neamț, Olt, Suceava, Teleorman, Tulcea și Vaslui;
- participă pe bază de voluntariat și au o motivație autentică de a face parte din



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Participarea cadrelor didactice debutante, în program este gratuită.

Mai multe informații referitoare la programul NEST, precum și formularele de înscriere sunt disponibile pe site-ul Ministerului Educației, secțiunile „Noutăți”, „edu.ro/NEST” și pe site-ul Teach For Romania la adresa <https://teachforromania.org/next/>.

Vă rugăm să diseminați informația în unitățile de învățământ din județul dumneavoastră.

Coordonator Proiect,

Adrian Marius BĂRBULESCU